



凤凰古城将取消148元门票?

官方回应称仍在征求意见



凤凰古城

针对日前网上热议的“凤凰古城取消门票收费”的消息,25日,湖南凤凰古城风景名胜区管理处主任姚文凯表示,景区合作经营三年试营期今年即将到期,目前正在广泛征求各方人士、利益群体、相关企业意见,下一步还将做好专家论证、群众听证会、风险评估和合法性审查,集体决策后向社会公布。

记者了解到,2013年4月10日,湖南凤凰古城将“凭票入景点”改为“凭票入景区”,游客需购买148元的门票才能进入凤凰古城核心景区。凤凰县强调,此举目的在于规范旅游管理,推进凤凰文化旅游健康、可持续发展。此举

引起舆论关注。景区管理者认为,同样是148元门票,调整后游览内容更加丰富,不仅有古城景区,还新增了南山山神风景区,属于“提质不提价”。

日前,网上流传的“凤凰古城取消门票收费”消息称:取消一票制从2016年4月10日起,这也是凤凰县政府与古城公司签订试运营三年合同到期之日。对此,姚文凯表示,随着国家行政事业性收费政策调整及旅游市场需求变化,景区合作经营三年试营期即将到期,合作企业和游客、古城商户、居民就合作及凤凰古城围城设卡验票方式提出了建议和意见,凤凰县人民政府正依法依规

完善旅游管理服务新体系。

姚文凯指出,凤凰旅游管理服务新体系自2013年4月10日实施以来,旅游市场管理秩序不断规范,凤凰古城保护得到加强,文化旅游产业快速发展,凤凰古城维护保障水平稳步提升,实现了预期目标。

“我们一定会依法依规按程序决定完善调整凤凰古城景区门票验票方式,尽快给社会一个负责任的满意答复,把凤凰古城景区打造成管理规范、服务优质、保护良好的文明景区,推动凤凰文化旅游产业持续健康发展。”姚文凯说。

据新华社

日本任命“知华派”驻华大使

日本政府25日召开内阁会议,决定任命现驻土耳其大使横井裕为新任驻华大使。这是自2010年宫本雄二结束驻华大使任期后,日本政府首次任命“知华派”出任这一职位。

日本外务大臣岸田文雄当天在记者会上说,横井是“中国问题专家”,经验丰富,对他的任命是“知人善用”。

“合适的人身处合适的职位”

分析人士解读,横井属于“知华派”,起用他担任驻华大使一方面有助强化日本政府对中国的分析能力,另一方面也可通过横井在中国的广泛人脉加强与中方的交流。

日本外务大臣岸田文雄25日谈及任命横井出于何种考量时说,横井担任驻华大使是“合适的人身处合适的职位”。

“在我们(周边)邻居中,日中关系是最重要的双边关系之一,”岸田说,“两国都肩负着确保国际和平与安全的责任,任命‘中国问题专家’横井正是基于这样的看法。”按共同社先前的说法,横井最有望于今年5月左右赴任。

现任驻华大使木寺昌人和日本外务省负责中日外交事务的亚洲大洋洲局局长石兼公博均不是“知华派”出身。木寺昌人学法语出身,已经担任驻华大使3年,即将任满。日本

新闻网说,人事调整后,木寺有可能调任驻法国大使,而官冈浩前则有接替横井出任驻土耳其大使,以强化对叙利亚局势等中东问题的把握。

“知华派”不是“亲华派”

横井裕现年61岁,毕业于东京大学教养学部教养学科,大学期间即通过外务省公务员考试。他1979年毕业后进入外务省工作,随后前往中国学习中文。

横井曾历任外务省亚洲局中国课课长、日本驻马来西亚公使、驻上海总领事、驻华公使和外交省发言人等职务,2013年8月出任驻土耳其大使。

日本政府消息人士说,横井长期从事与中国的外交事务,是外务省内被称为“中国学派”的中文研修组成员,4次驻华经历累计达10年左右,在中国人脉甚广。

此外,横井还曾多次在日本驻美国大使馆任职,并于2006年至2008年担任驻美公使,也是一名日美关系专家。

虽然横井既是“中国通”又擅长日美关系,但新华社驻东京记者蓝建中强调,决不能因为横井是“知华派”出身就想当然地认为他会对华友好,“他们不过是知华派,绝对不是亲华派,日本本来也不存在亲华派”。

据新华社

茅台原副总经理谭定华被查

3月25日上午,根据贵州省纪委的消息,贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司原党委委员、贵州茅台酒股份有限公司原副总经理谭定华涉嫌严重违纪被查。

或涉粮食采购受贿

知情人士透露,谭是因国有粮食系统一起腐败案被牵扯出来。早在3月初,网上便有谭被调查传闻。其涉嫌受贿并非其长期担任贵州茅台财务总监期间,而是其升任贵州茅台集团党委委员和贵州茅台副总后,分管粮食采购而发生经济问题。

早在今年春节期间,有传闻称,仁怀市粮食公司已有多达5-6人被抓,在该公司和贵州茅台的粮食采购中,谭因涉嫌受贿250万元而被举报。据悉,该笔款项其已在贵州省纪委审查时交代,该粮食采购窝案已移交仁怀市检察院。

据透露,在贵州茅台集团内部,涉及此案的还有谭妻,其在该集团下属循环经济公司任职。

谭定华退休后茅台集团领导“大变”

从履历上看,谭定华生于1954年,历任贵州茅台酒厂财务科(处)

副科长、科长、处长,贵州茅台酒股份有限公司财务总监,贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司党委委员、贵州茅台酒股份有限公司副总经理等职,在2015年2月到龄退休。

也就是说,谭定华是在退休后一年被查的,这正符合当前中央反腐精神:退休不等于“平安着陆”,无论在任还是退休,只要涉嫌违纪违法就会被查处。

在谭定华退休半年后,茅台集团经历了一次较大规模的领导层换届。2015年8月,原贵州省经济和信息化委员会党组书记、主任李保芳接任刘自力出任茅台集团兼股份公司总经理。李保芳除了接任茅台集团总经理外,还接替陈敏担任新一任集团的党委书记。

从省政府部门领导中直接选人“空降”茅台集团,其实并不寻常。一位长期关注贵州茅台的业内资深人士曾称:“贵州政府任命政府相关人士出任贵州茅台重要职位,表面上看是高层退休更迭,其实是再次加码贵州茅台的混改,为推进贵州茅台近两年缓慢

的混改布局。”

“有情况”的酒厂不只是茅台

无独有偶,另一家著名酒企最近也有领导出事了。四川酒企剑南春集团董事长、党委书记乔天明被曝已失联多时。多位当地人士确认,2015年5月开始,乔天明长期失联。2015年12月,乔天明曾短暂返回绵竹,签署完一些授权文件后,他就离开了工作岗位。

坊间有观点认为,乔天明失联可能与前两年舆论关注的改制股权纷争有关。2012年,剑南春因筹备上市,在如何处理改制时获得的出资证明时,与职工爆发纠纷,一度因此停产。不过,随后而来的行业调整,使剑南春未能顺利上市。在剑南春集团的官网上,2014年以来的集团大事也缺漏甚多,叙述不详。乔天明失联后的去向至今成谜,但从近年失联董事长的最终命运来看,失联后“出事”的可能性很大。

新华社 中青《21世纪经济报道》

安徽车祸 6人遇难

记者25日从安徽省宿州市公安局了解到,当日清晨,当地发生一起特大交通事故,目前已造成6人遇难。

3月25日5点45分,一辆豫PJ0811号大客车行驶至连霍高速郑州方向264公里加800

米处(安徽省萧县境内)时,失控撞断防撞护栏,翻到路边沟里,造成6人遇难。

目前,伤员已及时送往医院救治,现场交通已恢复正常,事故原因调查及善后工作正在进行中。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(16078期)		
中奖号码:	4 6 7	
奖级	本地中奖注数	每注奖额
排列3直选	673注	1040元
排列3组选3	0注	346元
排列3组选6	1434注	173元
体彩排列5(16078期)		
中奖号码:	4 6 7 9 3	
奖级	本地中奖注数	每注奖额
排列5直选	0注	100000元
福彩3D游戏(2016078期)		
中奖号码:	9 0 8	
奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	587注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1460注	173元
福彩“七乐彩”(2016034期)		
中奖号码:	2 7 13 14 20 23 29	
特别号码:	10	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	1注	5000000元

福彩15选5(2016078期)		
中奖号码:	2 5 6 8 11	
奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	105注	1633元
体彩7位数(16045期)		
中奖号码:	4 2 8 0 8 1 2	
奖等	中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元
一等奖	5注	10757元
体彩鸡毛信		
趣味台球争霸赛激战正酣		
手游彩趣味台球争霸赛正在进行中,个人赛累计最高奖为4万元旅游券或现金,团队赛周最高奖为1万元手游彩红包。终极大奖到底花落谁家,让我们拭目以待。感兴趣的您,可下载安装手游彩客户端。 小陆		